

# 克里米亚大桥公路桥恢复通车

俄总统下令加强多处基础设施安保



俄罗斯总统普京（资料图片）

据今日俄罗斯通讯社8日报道，当天早晨发生卡车爆炸事故的克里米亚大桥公路桥已恢复通车。当天，俄总统普京签署命令，授权俄联邦安全局对从俄罗斯本土到克里米亚半岛的输电电网、从克拉斯诺达尔边疆区至克里米亚半岛的干线天然气管道加强保护。

## 大桥恢复通车 普京下令加强安保

据俄罗斯总统新闻局8日发布的消息，俄总统普京当天签署命令，授权俄联邦安全局对克里米亚大桥等设施加强保护。

根据命令，普京授权俄联邦安全局对从俄罗斯本土到克里米亚半岛的输电电网、从克拉斯诺达尔边疆区至克里米亚半岛的干线天然气管道加强保护。总统令自签字之日起生效。总统令说，此举旨在对经过刻赤海峡的运输通道、输电线路和天然气管道增强保护。

俄罗斯克拉斯诺达尔州长8日表示，克拉斯诺达尔边疆区毗邻克里米亚大桥的特姆留克区恐怖袭击风险等级已提升为“黄色”。

今日俄罗斯通讯社8日援引克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫的话报道，克里米亚大桥公路桥已恢复通车。经过全面安检后，轿车和大巴可以通行，但载重汽车需使用渡轮。俄副总理胡斯努林当天晚些时候说，大桥的公路桥目前只有一条车道可以通车，第二条车道将尽快修复。

## 巧妙设计挽救了克里米亚大桥

俄罗斯《观点报》网站8日报道，因事故而一度中断的克里米亚大桥公路和铁路交通于8日当天就都恢复了，这座桥非同寻常的稳定性得益于当初的设计方案。

报道援引铁路专家谢尔盖·西加切夫的话说，克里米亚大桥采用的是“一墩双道”的设计安装方案，即在一个桥墩上铺设两条相互独立的桥面通道。

西加切夫解释道：“这也就是说，当一条通道被炸时，另一条仍完好无损。所以我们不认识的工程师应该被授予奖章。桥墩恐怕只能用核弹才能炸毁，而更加脆弱的桥面则设计成了相互独立的两个通道。于是第二条通道很快便恢复通行。”

报道指出，大桥的全面修复需要更换受损的桥板。谈论桥墩的维修目前为时尚早，需要等待专家对桥墩受损情况作出评估。

据俄罗斯《专家》周刊网站8日报道，有专家表示，克里米亚大桥修复需要1到2个月。桥梁结构专家认为，修复的持续时间将受到桥梁相邻构件中是否存在隐性损伤以及亚速海天气条件的影响。

## 爆炸车辆车主身份确定

8日，俄罗斯联邦侦查委员会表示，已确定在克里米亚大桥上发生爆炸的卡车的车主身份为克拉斯诺达尔边疆区居民，目前正在其居住地进行调查，此外还在调查卡车的行驶路线以及证件等。

据美国《纽约邮报》等多家媒体8日报道，克里米亚大桥上爆炸卡车的车主在社交媒体上上传了一段视频，这名25岁男子表示爆炸发生时，卡车由他的亲戚在使用，并称自己与这起事件毫无关系。

该视频的发布者来自俄罗斯克拉斯诺达尔的萨米尔·尤苏波夫。他表示，他的叔叔、52岁的马赫当时正在使用这辆车，并称自己与这起爆炸事件无关，“我父亲的表兄弟、我的叔叔马赫一直都在从事货物运输。”萨米尔还称，他的叔叔通常通过某个网站来接工作订单，自从爆炸导致部分桥梁倒塌后，他的叔叔就没有了消息。

综合新华社、参考消息、海客新闻

## 执政已满一个月

## 英国首相接连遇挫

英国首相府近日表示，英国贸易大臣伯恩斯因涉嫌“严重不当行为”被解职，他的保守党党鞭职务也被暂停。工党副领袖雷纳嘲讽：“担任首相才一个月，特拉斯的政府就已经被丑闻所困扰。”

## 特拉斯支持率大跌

英国首相特拉斯9月6日上任后，高调宣布了大规模减税计划等经济刺激举措，但还没来得及“扭转经济衰退轨迹”，就先给自己画上了“衰退轨迹”。为自保，特拉斯“出卖”了财政大臣，还放弃了为富人减税的计划。

经历了动荡的一周后，这位新首相的支持率急剧下滑。民调显示，现在只有14%的民众表示对特拉斯有“积极”印象，73%的被调查者对她的看法为“不喜欢”，超过半数（55%）的人对她的看法为“非常不喜欢”。

“我们生活在一个不完美、异常困难的世界里。”特拉斯表示，如果不做出这样的“艰难选择”，民众就要支付高达600亿英镑的能源账单。但特拉斯的“好意”，并没能为她刷一波“好感”。民调显示，51%的英国人认为特拉斯应该辞去首相职务，而保守党的支持率如今也落后于工党33个百分点。“败好感”如此之迅速，着实让人有些吃惊。

## 放弃富人减税计划

特拉斯决定放弃的减税计划，正是此前宣布的“迷你预算”经济刺激计划中，最受争议的一部分。大规模减税措施到2026至2027财年将使英国政府损失450亿英镑税款，而能源

补贴又将在接下来6个月里耗费600亿英镑，而所有这些窟窿需要通过大规模举债填补。

经济刺激计划一经宣布，就吓坏了英国的金融市场，引发英镑汇率、股市、国债大跳水。英国经济学家指出，政府出台这一系列举措，是一场“鲁莽的赌博”。连法国人都开始担心，英国政府只看眼前、不计后果的经济刺激举措造成的破坏，会有蔓延的风险。

## 让财政大臣“背锅”

第一个重大政策就遭遇如此挫折，特拉斯不得不公开为自己辩解。然而，特拉斯自保的方式，是让财政大臣夸西·克沃滕“背锅”。她表示，最具争议的大规模减税举措，“是夸西·克沃滕的决定”。克沃滕正因为出席了对对冲基金经理举办的酒会而备受质疑。英国媒体认为，“迷你预算”引发的英镑暴跌，正是对冲基金经理获利的好机会。

“这可能是特拉斯试图与她的财政大臣保持距离的一个迹象。”也许路透社的点评有些含蓄，那么前文化大臣纳丁·多丽丝则更加直接。她指责特拉斯为自身利益背叛同僚，刚“上车”就把财政大臣“丢下车”。

政府这般豪赌，英国民众不接受，保守党人也想着赶紧止损。有保守党议员正打算对特拉斯提出不信任动议。虽然根据保守党现行规则，党首在出任首相的第一年里享有豁免权，但有议员希望能够改变规则，动摇特拉斯的保守党党首地位。

“这对特拉斯的首相职务来说，无疑是一个非常困难和极具破坏性的时刻。”英国媒体写道。

据《新民晚报》

## 泰国幼儿园枪击案致38人死亡

## 泰国王赴医院慰问伤者

泰国东北部一所幼儿园10月6日发生枪击案，截至目前，已造成38人死亡，其中24名儿童，年龄最小的不到3岁。恶性枪击案引发持续关注。7日，泰国国王哇集拉隆功罕见现身，赴当地医院慰问幸存者。根据泰国总理巴育的要求，泰国全国政府机构也在当天降半旗一天。8日，泰国王室为枪击案死者举办了特殊葬礼。

据泰国媒体报道，国王哇集拉隆功与王后苏提达7日晚抵达农磨兰普府医院，看望了伤者及家属，并承诺此次枪击案的受害家庭和受伤者都将受到王室的直接救助。哇集拉隆功说：“发生这样恶性的事件，是一个悲剧，现在我们必须竭尽所能来弥补。”同一天，巴育率内阁成员前往案发所在地的幼儿园，在幼儿园门前举行了献花和悼念仪式，并看望和安抚了在场的死者家属，随后对民众发表讲话。巴育表示，所有相关部门会

尽全力帮助受害家庭，并代表多个部门将抚恤金发到遇害者家属手中。

联合国秘书长古特雷斯6日通过其发言人发表声明，对当天发生在泰国的恶性枪击案感到“震惊和哀伤”，同时向受害者亲属致哀，并祝愿伤者早日康复。

据泰国PBS电视台报道，本次泰国枪击案凶手为一名34岁的前警察，他于今年年初因吸毒被开除公职，而他作案所使用的枪支是合法拥有的。此次案件是泰国历史上死亡人数最多的单一肇事者枪击事件。该枪击事件引发泰国社会对枪支管制及毒品等问题的高度关注。泰国执政联盟中的民主党的一名女发言人近日表示，这次恶性枪击事件反映了泰国社会的三个问题：人们在工作中不断遭遇压力的心理问题，枪支管理问题以及滥用毒品问题。

据环球时报